PACIFIC BIOCIDAL WALL-WASH

- Rapid Surface kill
- Residual dry-film protection
- Low toxicity, free of heavy metal and phenolic
- Powerful algaecide/fungicidal activity

APPLICATIONS

For use as a pre-treatment of exterior masonry and rendered surfaces defaced by algal and fungal growth prior to painting.

For use as a general algaecide on ponded roofs, concrete areas and paving stones.

EFFECTIVENESS

Wall Wash exhibits a broad spectrum of activity against a wide range of algae including <u>Trentopohlia spp</u>, <u>Pleurococcus spp</u>, <u>Oscillatoria spp</u> & <u>Nostoc spp</u>. Wall Wash contains a specific fungicide which confers protection against most major spoilage fungi on paint films.

MODE OF ACTION

Wall Wash contains rapidly acting biocides which impart a quick surface kill within several hours of application together with a highly effective residual algaecide/fungicide. This will remain active on the treated surface for a period of several weeks prior to painting, optimizing the activity of a fungicidal paint coat.

METHOD OF USE

The usual precautions prior to painting, such as removal of loose and flaking material, should be taken before application of Wall Wash. The Product should be diluted with water 1: 1 by Volume applied by brush or gentle spraying onto masonry allowing thorough wetting of porous surfaces. Surfaces should be allowed to dry before painting.

Wall Wash is NOT to be used for treating ornamental ponds, fish ponds etc. The product safely precautions and disposal recommendations should be adhered to. Do not dispose of into waterways, rivers etc.